

闫立超一线督导脱贫攻坚工作

本报讯 (记者 张劲松 文/图)8月14日上午,市城乡一体化示范区党委书记闫立超一线督导搬口办事处、许湾乡产业扶贫现状(见图)。新区开发办副主任李海涛陪同督导,区直各单位及乡办、行政村相关负责同志参加活动。

当日上午,闫立超一行先后到搬口办事处西赵行政村、贾寨行政村、毛寨行政村、梁寨行政村和许湾乡于庄行政村,对标标准化扶贫车间和产业扶贫基地进行督导检查。

针对督导情况,闫立超强调,扶贫车间要抓紧时间进行组装,积极进行招商,不能闲置,一定要有企业入驻,只有这样贫困群众才能享受扶贫产业分红,从根本上解决贫困户收入问题;对于已经盈利的扶贫产业要及时把红利分到贫困群众手中,保证贫困群众的正常收入。

随后,闫立超一行到许湾乡上楼行政村看望贫困群众李德林、郭美荣。在李德林家中,闫立超与李德林亲切交谈,询问他最近的生活情况,并详细了解李德林一家生活中遇到的困难和问题。在交谈中,闫立超叮嘱随行的村干部,一定要将工作做到实处,确保辖区内的贫困户都能达到“两不愁三保障”的基本要求,切实脱贫贫困的帽子。②8



保证安置房建设的质量和进度

本报讯 (记者 张劲松)8月26日,市城乡一体化示范区管委会主任张建党带队督导全区安置房项目建设工作。区管委会副主任张晓,正处级调研员李跃进,商务中心区副主任潘国华,副处级调研员胡海涛陪同督导。区住建局和相关乡办负责同志参加活动。

张建党一行先后到贵和家园、盛和小学、乾和家园和山水周口等安置

区项目和重点项目建设现场进行实地督导。

在盛和小学项目建设现场,张建党带领与会人员实地察看了小学内教室、走廊、卫生间等区域的规划建设情况。在与施工方负责人详细交谈了解项目建设情况后,张建党说,盛和小学即将开学,但项目施工进度比较慢,施工方要加快建设进度,多上施工人员,交叉进行施工,全力推进

建设进度。在保证施工进度的同时要兼顾建设质量,宁可开学时间延迟,也要保证工程质量。如开学后工程未能完成,一定要把教学区域与施工区域分开,学校方面加强管理,保证学生安全。

在安置区项目建设现场,张建党详细询问工程建设进度,了解工程建设过程中存在的问题和困难,现场就就存在的问题提出解决方法。就全区安

置房建设工作,张建党要求,安置房建设工作关系到群众的切身利益,各施工方要保证安置房建设的质量和进度。每个安置区建设要按照时间节点进行施工,在保证项目建设进度的同时,保证项目建设质量,争取在规定的时间内把房子交付到群众手中。同时,各项目方要积极做好大气污染防治攻坚和创建国家卫生城市工作,保证按标准进行施工作业。②8

张建党带队督导路网项目建设情况

本报讯 (记者 张劲松)为了迅速推进路网建设,8月25日,市城乡一体化示范区管委会主任张建党带队督导路网项目建设情况。区管委会副主任张晓、商务中心区副主任潘国华,正处级调研员李跃进,副处级调研员王磊陪同督导。

当日上午,张建党一行先后到府苑南通、腾飞路南通、天山路等项目路

段及一些绿化提升工程施工现场进行督导。

在中原路慢车道改造工程施工现场,张建党要求,在保证工程质量的情况下,施工方要在9月2日前完成道路东侧工程施工,10月1日前完成西侧工程施工,中原路与文昌大道交叉口四个角的施工要加快进度。

在搬口大型洗车站施工现场,张建

党要求,路面及地平硬化要在20天内完工,公厕本月底要出形象,回填土同时进行,9月份要进行微地形绿化。

督导结束后,张建党要求,一是整个路网进度在春节前要大头落地。路的绿化工作要同步设计,下半年进行招标,明年春季进行绿化施工。二是协调解决问题。项目施工面的清理一定要及时,住建部门对不及时清理施工面的企

业要采取处罚措施。三是打造良好的施工环境。相关乡办要及时解决占地款的兑付及偶尔出现的阻工问题,解决好施工环境问题,为施工企业提供良好的环境。四是抓好环保。施工企业要严格按照环保要求,做好扬尘防护工作。

张建党强调,从本周起,以后每周都要进行一次路网建设观摩活动,及时准确掌握施工进度。②8

丁有亮一线督导社区“创卫”工作开展情况

本报讯 (记者 张劲松)8月20日,市城乡一体化示范区管委会副主任丁有亮一线督导辖区内社区“创卫”工作开展情况,副处级调研员王磊陪同。

当日上午,丁有亮一行先后到盛和家园、警苑小区等地督导“创卫”工作开展情况。在盛和家园,丁有亮发现社区内存在乱扔烟头、车辆乱停乱放、垃圾死角等问题,他要求搬口办事处带

领社区干部及物业公司立即整改,切实让社区内干干净净、整洁有序。在警苑小区,丁有亮看到该小区道路保洁情况相对较好,但存在杂草丛生、杂物乱堆乱放、绿化带急需修剪等问题。他要求搬口办事处督促小区物业加强管理,及时对绿化带进行修剪,各项指标要切实达到“创卫”标准,给居民创造良好的生活环境。

督导结束后,丁有亮组织召开现场推进会。丁有亮要求,一要提高认识,高度重视。“创卫”工作已经到了关键时刻,搬口办事处领导班子要全员上阵,切实按照“创卫”标准,对标对表,确保社区干干净净、整洁有序。二要明确责任,落实到位。办事处及社区干部要分工明确,实行网格化管理,问题整改要落实到位。三要提高标准,全面提升。办

事处和社区一定要按照标准,全面提升,全力以赴投入到“创卫”工作中去。同时,各乡办每天做的工作要形成文字发到区“创卫”工作群里,接受大家监督。

王磊要求,办事处及社区要对物业公司制定考核细则,加强巡查,严格奖惩,切实提高物业管理水平,达到“创卫”标准。②8

张晓赵兴昌带队督导考评城市深度保洁工作

本报讯 (记者 张劲松)为切实落实深度保洁工作,8月18日上午,市城乡一体化示范区管委会副主任张晓,正处级调研员赵兴昌带队督导考评城市深度保洁工作。区直各单位及乡办相关负责同志参加活动。

当日上午,张晓、赵兴昌一行先后

到文昌大道、中原路、周口大道、桂江路、松花江路、平安路等路段,督导考评城市保洁工作。

此次督导考评仍然采用“以克论

净”“以米论管”的方式衡量相关物业公司的保洁质量。记者看到,在道路

保洁方面,工作人员在每个路段抽查100米范围内的3个点进行考核,在每个点选取一平方米的路面,把路面上的尘土用细刷一点一点地扫起来装到备好的量杯里,分别进行称重,以此衡量相关路段的保洁质量。在绿化带管护方面,每个路段抽查100米范围内的绿化带,工作人员把绿化带内的垃圾、枯枝败叶、杂草清理出来,以重量计算,用以衡量该路段绿化带的管护情况。

督导中,张晓要求,一要提高思想认识。上周,全市召开了“五城联

创”推进会,8月底,“创卫”“创园”等工作要迎来新一轮的检查,作为示范区,各相关部门一定要干好自己的工作,为示范区增光,为周口市添彩。

二要查漏补缺。此次督导的6家物业公司保洁情况虽然大体可以,但细看问题还是很多,经不起专家的检查,各乡办及城管、住建部门要按照分工,做好督促督导工作,抓紧查漏补缺,确保顺利通过各项检查,为市民创造干净整洁的生活环境。

三要严格奖惩。下一步,相关部门要根据考评的结果,对各物业公司该

奖励的奖励、该处罚的一定要处罚到位。对于考评中发现的问题,要立行立改、及时解决。

赵兴昌指出,示范区城市管理工作取得了成绩,但问题也不少,各乡办及城管、住建部门要抓好落实。目前,无论是“创卫”“创园”“创文”工作,还是环保等工作,都是政治任务,各相关部门要提高认识,做好落实整改工作。

当日,参与考评的6家物业公司中,中联重科及徐工物业公司分别获得综合考评第一名、第二名,天祥物业公司综合排名倒数第一。②8

示范区工商联举办“精准扶贫·光彩圆梦”助学活动

本报讯 (记者 张劲松)8月22日上午,市城乡一体化示范区工商联召开“精准扶贫·光彩圆梦”助学活动。周口市工商联副主席徐公俊,市城乡一体化示范区管委会副主任王宇出席活动。爱心企业代表和此次受资助的家庭参加活动。

当日上午,徐公俊说,为家庭困难的大学生提供资助,是一项得民

心、顺民意的好事,开展捐资助学活动,不仅能够帮助贫困学生解决实际困难,更体现了中国共产党立党为公、执政为民的理念,有助于进一步密切党群、干群关系,对于进一步动员全市各界人士关心关注贫困学子起到了良好的示范带动作用。他希望,今后能有更多爱心企业和热心人士参与捐资助学这项公益事

业。会上,示范区工商联负责人袁方向支持示范区扶贫及教育事业、情系贫困学子的爱心人士表示感谢。他说,在这次爱心助学活动中,区工商联对辖区3个乡办申请助学的30多名学生挨家入户调查,认真甄别。经过筛选,本次共有15户家庭受到资助,收到助学资金5万余元,覆盖全

保持扫黑除恶高压态势 从严打击决不手软

本报讯 (记者 张劲松)8月23日,市城乡一体化示范区召开扫黑除恶专项斗争和禁毒工作汇报会。示范区党工委书记闫立超,区纪委书记韩华,区管委会副主任丁有亮、张晓、王宇飞出席会议。会议听取了市公安局文昌分局局长何洪涛关于扫黑除恶专项斗争和禁毒工作开展情况的汇报。副处级调研员胡海涛汇报了基层派出所建设、“一村一警”和“技防”工作开展情况。

听取汇报后,闫立超说,市公安局文昌分局成绩优异,措施得力,成效显著,取得了非常好的社会效果,应该获得特别嘉奖。

针对全区扫黑除恶专项斗争和禁毒工作,闫立超要求,一要从严打击,除恶务尽。面对黑恶势力,全区上下必须保持高压态势,从严打击,决不手软,黑恶势力就是对人民的犯罪,只要发现苗头,坚决从严、从重、从快处理,在罪恶事实面前不能手软。

张建党带队督导“创卫”工作

本报讯 (记者 张劲松)8月22日,市城乡一体化示范区管委会主任张建党带领城管中心、区住建局、区“创卫”办负责同志对辖区内“创卫”工作重难点问题进行督导检查。区管委会副主任丁有亮陪同。

张建党一行先后到诚和家园建设工地生活区、搬曹路临时安置生活区和腾飞路北段等“创卫”工作重难点区域进行实地督导检查。

搬曹路临时安置生活区是搬口办事处“创卫”工作的薄弱环节,张建党要求,搬口办事处要针对此区域存在的现有问题进行着重整改,建立长效机制,对生活区内的垃圾要派专人定时定点进行集中清运,另外,要聘请专业管理

人员对生活区进行统一管理,做好硬件方面的投入,改善安置生活区内群众的生活环境。

针对全区“创卫”工作存在的问题,张建党要求,所有的工作要不等不靠,各行业主管部门要建立机制,切实负起责任;区住建局要对建筑工地生活区进行逐一排查,城管中心要做好绿化带的整改维护工作,对现存和排查中发现的问题要立行立改,整改结果要及时上报到市“创卫”办,争取把全区的“创卫”工作再提升一个档次。

丁有亮要求,一要全力以赴,动员一切力量投入到“创卫”工作中去。二要突出问题导向,举一反三,全面整改。三要对照标准,深化管理,全面提升。②8

示范区开展“创卫”专项督导活动

本报讯 (记者 张劲松)为更好推进辖区内“创卫”工作开展,8月19日,市城乡一体化示范区开展创建国家卫生城市专项督导活动,对辖区内所有在建项目工地生活区进行督导检查。区管委会副主任丁有亮带队,商务中心区副主任潘国华陪同,区直相关职能部门及区住建局全体班子成员参加活动。

当日上午,丁有亮一行先后到建设世家和府二期、圣桦名城、昌建湖畔国际、天鹅职专、联营职业中专、天明城二期和天明财富广场项目工地生活区进行督导检查,并就发现的问题进行现场办公,责成有关部门立即监督施工方进行整改。

在圣桦名城项目工地,丁有亮要求项目施工方必须根据“创卫”标准整改,限时2天内整改完成,并叮嘱住建部门要严格督导,如发现问题整改不到位,立即联合城管部门对其进行封停整顿。

在天明城二期项目现场,丁有亮看到新建设的工地生活区和项目办公场

地干净、整洁,工人餐厅证件一应俱全,

卫生间无异味,随即要求区住建局对其进行表扬,树立标杆,号召辖区内全部建筑工地向其学习。

就当日督导发现的问题,丁有亮要求,一要加大力度全面排查。不能出现漏管现象,所有在建项目要逐一排查。二要有措施办法。对于拒不整改、不服从监管的项目工地,必须严管重罚,用措施进行监督,用方法进行监管。三要铁腕管理。区住建局要明确责任,做好分工,相关负责同志必须深入到每一个工地去发现问题、解决问题,保证项目工地“创卫”工作全面提升。②8

把温暖送到困难群众家中

本报讯 (记者 张劲松)8月23日,市城乡一体化示范区召开残疾人证和农村低保专项治理整顿会议。区管委会副主任丁有亮、副处级调研员胡海涛出席会议,区直相关单位和各乡办相关负责同志参加会议。

当日上午,就当前全区残疾人证和农村低保专项治理整顿工作,丁有亮要求,一要提高认识,高度重视。广大基层党员干部要有爱心,要付出真心,要做到在其位谋其政,一定要让弱势群体和低收入群体享受到国家的政策福利,体

验社会主义大家庭的温暖。二要细化措施,加大力度,切实做好专项治理整顿工作。三个乡办要按照方案要求,细致认真排查,做到一人不落、一户不落。三要强化领导,明确责任,严格督查。各乡办分管副职必须对实际情况了如指掌。要真正做到关怀弱势群体,把温暖送到困难群众家中,做到雪中送炭。对违规违纪的干部,要严肃处理。

会上,胡海涛对下一步全区残疾人证和农村低保专项治理整顿工作作了具体部署。②8



8月19日上午,搬口办事处曾楼行政村文化大院里锣鼓喧天,村民们在这里为该村2019年考上大学的新生举办欢送会。据了解,搬口办事处曾楼行政村共有3000多人,2019年有27名学生金榜题名。

记者 张劲松 摄